

(219) 盛宣怀致张之洞电

光绪二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

鄂督署：

傅相尚在粤，拟来沪定进止。拳民入卫保定，来电回园造篷，十七出京。人言大愿不确。宣叩。宥。

(220) 盛宣怀致盛春颐<sup>①</sup>电

光绪二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

汉厂盛守：

电悉。萍乡矿路洋人四名，已饬地方印委，竭力保护，即稟岑观察转复德领事。北方拳匪闹教，中朝与各国仍和好，南省洋人，各督抚无不饬属格外保护，并请岑观察告德领事。宣。

(221) 盛宣怀致张之洞电

光绪二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

鄂督署：

会奏已由洋线递榆关，东抚专马，四日到京最稳速，请另寄慰庭一分，并可请其列名。宣。宥。

(222) 郑官应致盛宣怀函

光绪二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

敬肃者：昨上寸缄，亮邀钧鉴。顷详报载，天津租界已为华兵扫平，殊深焦灼，不但为祸益大，且舍弟翼之及舍伍辈均在天津博文书院读书故也。如有稿音，务祈示慰。势似瓜分，恐各国分兵踞地（如京津与西兵大战，恐英踞吴淞炮台，复派兵入长江内地惊扰，不堪设想）。各公司宜早筹备，刻徐雨之来谈，亦拟换旗，已謹嘱各

① 盛春颐，字观曾，号我彭，江苏武进人，盛宣怀之堂侄。时为汉阳铁厂总办。

董妥商后(有云：“不必换”；有云：“宜缓换”)稟请裁示祇遵，敬叩  
钧安。

官应谨上。廿六日。

(223) 盛宣怀致程大业电

光緒二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

买卖城程：

张至京线不通，恰至张家口线商报均应照收，勿误。宣。

(224) 沈瑜庆致张之洞电

光緒二十六年五月二十六日(1900,6,22) 上海

鄂督署：

北洋海军，除“海容”在沽、“海圻”在庙岛，余皆奉帅电属南行，  
已到沪。瑜庆①稟。

(225) 盛宣怀致袁世凯电

光緒二十六年五月二十七日(1900,6,23) 上海

济南袁中丞：

峴帥已派陳鳳樓七營北援，公想亦必派入衛。定州至新城屬  
高碑店鐵路，百余里尚行車，軌橋及保定料廠，尚值數百萬。昨壽  
帥將保定一帶叢軍調津，該處無一營，乞公速派數營進扎涿州、保  
定之間，如銮駕西行，即進良鄉迎護，而保垣及路廠亦賴保全矣。  
乞酌示。宣。沁。

(226) 盛宣怀致徐仲哲、盛津颐电

光緒二十六年五月二十七日(1900,6,23) 上海

济南转徐仲哲、盛津颐：

① 瑜庆，即沈瑜庆，字爱苍，福建侯官人，时为淮扬道。